Errata VBA Management Accounting & Control

Theorieboek
Blz 6		voorbeeld 1.5 
			Hoofdsom = € 30.000 / 1,0458 of € 30.000 x 1,045-8 = € 21.095,55

Blz 40		uitwerking bij a Variabele verkoopkosten € 10.50 moet zijn Variabele fabricagekosten

Uitwerkingenboek
Blz 5		opgave 1.10 	FV = - 30.000

Blz 6		opgave 1.13		PMT = - 150.000

Blz 7		opgave 1.16		Op de KeuzeSpaarrekening staat € 4.936,61. OP de DepositoSpaarrekening 
								staat € 35.000.

blz 12		opgave 2.7		met de formule		Overnameprijs € 972.482,22 x 1,05 = € 1.021.106,33
[bookmark: _GoBack]								met de GRM			FV Solve = € 972.482,00 x 1,05 = € 1.021.106,10
